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Type:PAN 504...
NP 534...

C—0O

Rasaerba con operatore a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI
Tondeuse a conducteur marchant - MANUEL D’UTILISATION
@l Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’S MANUAL
Handgefiihrter Rasenmaher - GEBRAUCHSANWEISUNG

Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING

IE' Cortadora de pasto con conductor de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
Cortador de relva com operador a pé - MANUAL DE INSTRUGOES
XAooKomTIKG pe 6pBio ¥eipioTh - OAHIEZ XPHZHZ

Yaya kumandali ¢im bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU
IE(I TpeBokoca4ka co onepatop Ha Hose - Y[TATCTBA 3A YINOTPEBA
Gressklipper for gaende farer - INSTRUKSJONSBOK

@l Grasklippare med operator till fots - BRUKSANVISNING
Plzneklipper til gdende farer - BRUGSANVISNING

IEl Seisaaltaan ajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET

@l Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITi

Kosiarka z operatorem chodzacym - INSTRUKCJE OBSEUGI
I@l Labbal szabalyozhaté fiinyiré - HASZNALATI UTASITAS
["a30HOKOCHNKA ¢ NelexoAHuM ynpasnesuem - PYKOBOACTBO C UHCTPYKLIMAMM
Kosilica sa vozacom koji hoda - PRIRUCLNIK ZA UPORABU
Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
Kosilica za travu na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

IE' Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

Masina de tuns iarba cu conducétor pedestru - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
Zoliapjové su stovinéiu operatoriumi - INSTRUKCIJU VADOVAS
Stumjama zaliena plaujmasina - OPERATORA ROKASGRAMAT
Kosilica sa vozaéem na nogama - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
Kocauka ¢ usnpaeeH onepatop - YIMTbTBAHE 3A YNOTPEBA
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND



IMPORTANTE: Leggere attentamente le prescrizioni contenute nel libretto del motore, prima di mettere in funzione
il motore per la prima volta. ATTENZIONE! Controllare il livello dell’olio prima dell’avviamento.

IMPORTANT: Lire attentivement les consignes de sécurité contenues dans le livret du moteur avant de metire en
marche le moteur pour la premiére fois. ATTENTION ! Avant de mettre en marche, contréler le niveau de I'huile.

@ IMPORTANT: Before starting the motor for the first time, carefully read the instructions as set out in the engine hand-
book. CAUTION! Check oil level before starting.

WICHTIG: Ehe der Motor zum ersten Mal in Betrieb gesetzt wird, sind die im Handbuch des Motors enthaltenen
Anweisungen aufmerksam zu lesen. ACHTUNG! Vor der Inbetriebsetzung den Stand des Ols priifen.

BELANGRIJK: De aanwijzingen die in het motorinstrucktieboekje vermeld worden aandachtig doorlezen vooraleerst
u de motor voor de eerste maal in gebruik neemt. OPGELET! Controleer het oliepeil vooraleer de motor in te schakelen.

@ IMPORTANTE: Leer atentamente las prescripciones contenidas en el libro del motor antes de poner en funciona-
miento el motor por primera vez. jATENCION! Controlar el nivel de aceite antes del arranque.

“ IMPORTANTE: E' conveniente ter muita atencdo as instrugdes incluidas no livrete do motor, antes de accionar o
motor pela primeira vez. ATENGCAQ! Controlar o nivel do éleo antes da partida.

E ZHMANTIKO: AlaBacTe MpooKTIKG TIG 03NYiEG TTOU avag@EpovTal oTo eYXEIPiIBIo Tou KIVRTHeA, TTRIV BECETE ToV KIVNTHpa
yia mpwTn gopd oe Aeitoupyia. MPOZOXH! EAéyETe Tn oTaBun Tou Aadiol mMpIv TV EKKiVNON.

ONEMLI: Motoru ilk defa galistirmadan énce, motor kilavuzunda kapsanilan talimatlan dikkatle okuyun. DIKKAT!
Calistirmadan énce yag seviyesi kontrol edilmelidir.

IEI BAXKHO: BHumaTenHo NpoyuTajTe ru gafeHWTe HaBogu BO OBa YNaTcTBO 3a MOTOPOT npef fa ro crtaBuTe BO
thyHKuuja 3a npenat. BHUMAHME! MNpoeepeTe ro HUBOTO Ha Macno Npef BKNy4YyBake.

VIKTIG: Les noye instruksjonene i motorhandboken fer motoren startes for forste gang. ADVARSEL! Sjekk oljenivaet
for du starter klipperen.

@I VIKTIGT: Las uppmaérksamt instruktionerna i motorns handbok, innan motorns sétts igang for forsta gangen. VAR-
NING! Innan start sa kontrollera oljenivan.

VIKTIGT: For motoren tages i brug for forste gang, boer den medfolgende vejledning leeses omhyggeligt. ADVARSEL!
Tjek olieniveauet for start.

E TARKEAA: Lue tarkasti moottorin kéyttéohjekirjan sdannot ennen kuin kiynnistit moottorin ensimmaisen kerran.
VAROITUS! Tarkista éljyn pinnan taso ennen koneen kdynnistamista.

[CS] DULEZITE: Predtim, nez poprvé nastartujete motor, proététe si peélivé navod k obsluze motoru. UPOZORNENI!
Zkontrolujte urovei oleje pfed uvedenim sekaéky do chodu.

WAZNE: Przed uruchomieniem silnika po raz pierwszy uwaznie zapoznaé si¢ z instrukcja obstugi silnika. OSTR-
ZEZENIE! Sprawdzi¢ poziom oleju przed uruchomieniem.

@ FONTOS: Olvassa el figyelmesen a motor hasznalati utasitasaban feltlintetett elirasokat miel6tt a motort elészér
elinditana. FIGYELEM! Ellendrizze az olaj szintjét az elinditast megeldzden.

BAXHO: BHumMaTentsHO NPoYecTs POKOMEHAALMM B MHCTPYKLMAX Ha ABWraTens Aj0 TOro, KaK B Nepebiid pas ero 3anycTuThb.
BHUMAHME! Mepep 3anyckom NpoBepeTe YPOBeHL Macna.

VAZNO: Prije prvog paljenja motora, paZljivo procitati pravila sadrzana u knjizici s uputama za uporabu. OPREZ!
Provjeriti razinu ulja prije paljenja motora.

POMEMBNO: Preden prvi¢ vigete motor, pazljivo preberite navodila, ki jih vsebuje knjizica motorja. POZOR! Pred
zagonom preverite nivo olja.

Prekontrollsatl nivo ulja prije startanja.

[SK] DOLEZITA INFORMACIA: Pred prvym pouZitim motora si pozorne preéitajte pokyny uvedené v navode na pougitie
motora. UPOZORNENIE! Pred prvym nastartovanim motora skontrolujte hladinu oleja.

- [RO| IMPORTANT: Cititi cu atentie instructiunile din manualul motorului, inainte de prima punere in functiune a motoru-
lui. ATENTIE! Controlatl nivelului de ulei inainte de a porni masina.

E SVARBU: Pries paleisdami variklj veikti pirma karta, atidziai perskaitykite variklio knygelés nurodymus. DEMESIO!
Pries jungiant patikrinkite alyvos lygij.

m [ LV | SVARIGI: Uzmanigi izlasiet noradijumus gramatina par motoru, un tikai peéc tam pirmo reizi iedarbiniet motoru.
UZMANIBU! Parbaudiet ellas limeni pirms iedarbiniet motoru.

- VAZNO: Pazljivo proéitati naredbe koje su sadrzane u knjiZici motora pre nego 5to se prvi put ukljuéi motor. PAZN-
JA! Proveriti nivo ulja pre stavljanja u pogon.

BAXKHO: MNpoyeTeTe BHAMAaTENHO NPEANMCAHNATE, ChABPXKALLM C8 B MHCTPYKLIMMTE Ha MOTOpA, NPeaM Aia ro BKMIO4uTe 3a
mspeu msT. BHUMAHWE! NpoeepeTe HUBOTO Ha MacNoTO NPeAn BKIO4YBaHe.,

OLULINE: Enne mootori esmakordset kaivitamist, lugege tdhelepanelikult 13bi selles raamatus olevad juhised.
ETTEVAATUST! Enne kaivitamist kontrollida dlitaset.
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ETICHETTA DI IDENTIFICAZIONE E COMPONENTI
DELLA MACCHINA

1. Livello potenza acustica secondo la direttiva 2000/14/CE
2. Marchio di conformita secondo la direttiva 2006/42/CE
3. Anno di fabbricazione

4. Tipo di rasaerba

5. Numero di matricola

6. Nome e indirizzo del Costruttore

7. Codice Articolo

8. Potenza del motore e regime

Immediatamente dopo I'acquisto della macchina, trascrivere i numeri di
identificazione (3 - 5 - 6) negli appositi spazi sull'ultima pagina del
manuale.

11. Chassis 12. Motore 13. Coltello (Lama) 14. Parasassi
15. Sacco di raccolta 16. Manico 17. Comando acceleratore  18.
Leva freno motore 19. Leva innesto trazione

DESCRIZIONE DEI SIMBOLI RIPORTATI SUI COMANDI
(dove previsti)

21. Lento 22, Veloce 23. Starter

24, Arresto motore 25. Trazione inserita

26. Riposo 27. Avviamento motore

28. Velocita «1» 29. Velocita «2»  30. Velocita «3»

PRESCRIZIONI DI SICUREZZA - |l vostro rasaerba deve essere uti-
lizzato con prudenza. A tale scopo, sulla macchina sono stati posti dei
pittogrammi, destinati a ricordarvi le principali precauzioni d'uso. Il loro
significato & spiegato qui di seguito. Vi raccomandiamo inoltre di leg-
gere attentamente le norme di sicurezza riportate nell'apposito capito-
lo del presente libretto.

41. Attenzione: Leggere il libretto di istruzioni prima di usare la mac-
china.

42. Rischio di espulsione. Tenere le persone al di fuori dell’area di
lavoro, durante I'uso.

43. Rischio di tagli. Lame in movimento. Non introdurre mani o piedi
all'interno dell'alloggiamento lama. Scollegare il cappuccio della
candela e leggere le istruzioni prima di effettuare qualsiasi opera-
zione di manutenzione o riparazione.

Valori massimi di rumorosita e vibrazioni

Per Modello 504 504 534 534

AVS AVS

Livello di pressione acustica orecchio operatore
(in base alla norma 81/1051/CEE)........vveree

B36 B2 828 B4
- Incertezza di misura (2006/42/CE - EN 27574} .

07 03 05 13

Livelio di potenza acustica misurato (in base alia
direttiva 2000/14/CE, 2005/B8/CE)............

95 941 969 96
- Incertezza di misura (2006/42/CE - EN 27574 ..

08 04 03 089

Livello di patenza acustica garantito (in base alla

direttiva 2000/14/CE, 2005/88/CE) dbjd) 96 95 98 98
Livello di vibrazioni (in base alla norma EN 1033) ... mi®® 13 11 37 1
- Incartezza di misura (2006/42/CE - EN 12096] mis 03 03 03 08

ETIQUETTE D'IDENTIFICATION ET COMPOSANTS
DE LA MACHINE

Niveau de puissance acoustique selon la directive 2000/14/CE
Marquage de conformité selon la directive 2006/42/CE

Année de fabrication

Type de tondeuse

Numéro de série

Nom et adresse du Constructeur

Code Article

Puissance moteur et régime

PNDD AW

Tout de suite aprés I'achat de la machine, transcrire les numéros d'i-
dentification (3 - 5 - 6) dans les espaces prévus, sur la derniére page
du manuel.

11. Chéssis 12. Moteur 13. Couteau (Lame) 14. Pare-pierres
15. Bac de ramassage 16. Guidon 17. Commande d'accélérateur
18. Levier frein moteur 19. Levier d’embrayage traction

DESCRIPTION DES SYMBOLES QUI APPARAISSENT
SUR LES COMMANDES (la ou c'est prévu)

21. Lent 22. Rapide 23. Starter
24. Arrét du moteur 25. Traction insérée



26. Repos 27. Démarrage du moteur
28. Vitesse «1» 29, Vitesse «2» 30. Vitesse «3»

PRESCRIPTIONS DE SECURITE - Votre tondeuse doit étre utilisée
avec prudence. Dans ce but, des pictogrammes destinés & vous rap-
peler les principales précautions d'utilisation ont été placés sur la
machine. La signification des étiquettes est reportée ci-dessous. Nous
vous recommandons également de lire attentivernent les consignes de
sécurité données au chapitre prévu du présent manuel.

41. Attention: Lire le manuel d'utilisateur avant d'utiliser la tondeuse.

42. Risque de projection. Tenir les tierces personnes en dehors de la
zone d'utilisation.

43. Risque de coupure. Lame tournante. Ne pas introduire les mains
et les pieds dans |'enceinte de lame. Débrancher le capuchon de
bougie et consulter le livret d'instructions avant tout travail d’en-
tretien ou de réparation.

Valeurs maximales de bruit et de vibrations

Pour le modéle 504 504 534 534
AVS AVS

Niveau de pression acoustique 4 ['oreille de |'opérateur
{en référence & la norme 81/1051/CEE}.... 836 82 828 &4
- Incertitude de la mesure (2006/42/CE - EN ?_}'5?43 07 03 06 13

Niveau de puissance acoustique mesuré (en
référence 4 la directive 2000/14/CE, 2005/88/CE)

95 941 969 98

- Incertitude de la mesure (2006/42/CE - EN 27574) . 08 04 03 08
Niveau de puissance acoustique garanti (en
référence 4 la directive 2000/14/CE, 2005/88/CE).............. dbi 96 95 98 08

Niveau de vibrations (en référence  la norme EN 1[]33] ,,,,,, 13 11 &7 1

- Incertitude de la mesure (2006/42/CE - EN 12096) ... mfs‘ 03 03 03 08

[EN]

IDENTIFICATION LABEL AND MACHINE COMPONENTS
Acoustic power level according to EEC directive 2000/14/CE
Conformity mark according to directive 2006/42/EC

Year of manufacture

Lawnmower type

Serial number

Name and address of Manufacturer

Article Code

Engine power and speed

emm AL

As soon as you have purchased the machine, do not forget to write the
identification numbers (3 - 5 - ) in the spaces on the last page of the
manual.

11. Chassis 12. Engine 13. Blade (Blade) 14. Stone-guard 15. Grass-
catcher 16. Handle 17. Throttle trigger 18. Engine brake lever 19.
Drive engagement lever

DESCRIPTION OF SYMBOLS ON CONTROLS (where applicable)

21. Slow 22. Fast 23. Choke

24. Engine stop 25. Drive on

26. |dle 27. Engine ignition

28. Speed «1» 29, Speed «2» 30. Speed «3»

SAFETY REQUIREMENTS - Your lawnmower should be used with due
care and attention. Symbols have therefore been placed on various
parts of the machine to remind you of the main precautions to be taken.
Their meaning is explained below. You are also asked to carefully read
the safety regulations in the applicable chapter of this handbook.

41. Important: Read the instruction handbook before using the machi-

ne.

42. Danger of thrown objects. Keep other people at a safe distance
whilst working.

43. Danger of cutting. Blades in movement. Do not put hands or feet
near the blades. Remove the spark plug lead and read instructions
before carrying out any repair or maintenance.

Maximum noise and vibration levels

For model 504 504 534 534

AVS AVS

Operator ear noise pressure level (according to
requlation 81/1051/EEC) dbjt) 836 82 828 B4

- Measurement uncertainty (2006/42/EC - EN 27574) ...... dbid) 07 03 06 13

Measured acoustic output level (according to

directive 2000/14/EC, 2005/88/EC). .. 95 941 969 96
- Measurament uncertainty tZUUﬁMEfEC EN 2?5?4] 08 04 03 09

Guaranteed acoustic autput level faccording to

directive 2000/14/EC, 2005/88/EC) dbjfd) 96 95 08 08

Vibration level {according to the standard EN 1033} .........m/&® 13 11 37 1

- Measurement uncertainty (2006/42/EC - EN 12096) ... m/s* 03 03 03 08

KENNUNGSSCHILD UND MASCHINENBAUTEILE

Schalleistungspegel gemaf Richtlinie 2000/14/CE
Konformitatszeichen (CE) nach der Richtlinie 2006/42/EG
Herstellungsjahr

Typ des Rasenméhers

Kennummer

Name und Anschrift des Herstellers

Artikelnummer

Motorleistung und Drehzahl

Tt el

Tragen Sie sofort nach dem Kauf der Maschine die Kennnummern (3 -
5 - 6) in die entsprechenden Felder auf der letzten Seite des
Handbuchs ein.

11. Chassis 12. Motor 13. Messer 14. Prallblech 15. Auffangsack
16. Handgriff 17. Gasbetitigung 18. Bremshebel des Motors
19. Hebel Einkuppeln Antrieb

BESCHREIBUNG DER SYMBOLE AN DEN BEDIENELEMENTEN
(wo vorgesehen)

21. Langsam 22. Schnell 23. Choke

24. Motor Stillstand 25. Antrieb eingeschaltet

26. Pause 27. Motor starten

28. Geschwindigkeit «1» 29. Geschwindigkeit «2» 30. Geschwindigkeit
«3n

SICHERHEITSVORSCHRIFTEN - Bitte seien Sie bei der Benutzung
Ihres Rasenméhers vorsichtig. Hierflr wurden an der Maschine Pikto-
gramme angebracht, die Sie an die wichtigsten VorsichtsmaBnahmen
fir die Verwendung erinnemn sollen. Die Bedeutung der Symbole wird
im folgenden erklért. Lesen Sie auBerdem aufmerksam die Sicherheits-
vorschriften durch, die im entsprechenden Kapitel des vorliegenden
Handbuchs aufgefiihrt sind.

41. Achtung: Vor dem Gebrauch des Rasenmédhers lesen Sie die
Gebrauchsanweisungen.

42. Auswurfrisiko. Wahrend des Gebrauchs, halten Sie Dritte von der
Arbeitszone entfernt.

43. Schneiderisiko. Messer in Bewegung. Fihren Sie nicht Hande
oder FiBe in die Offnung unter dem Schneidwerk. Nehmen Sie die
Zindkerzenkappe ab und lesen Sie die Anweisungen bevor Sie
jede Wartung- oder Reparaturarbeit beginnen.

Maximale Gerdusch- und Vibrationswerte

504 504 534 534
AVS AVS

Fiir Modell

Gewichteter Schalidruck am Ohr des Bedieners
{gemaB der Nomm 81/1051/EWG).....

e GD{A) 836 82 828 B4
- Messungenauigkeit (2006/42/EG - EN 2‘?5?43

dbfA) 07 03 06 13

Gemessener Schallielstungspegel (gema
Richtlinie 2000/14/EG, 2005/88/EG) ...
- Messungenaikeit (2006/42/EG - EN 27574)

85 94,1 969 96
08 04 03 09

Garantierter Schallleistungspegel (gem30 Richtiinie

2000/14/EG. 2005/88/EG) dbfd) 96 95 08 98
Gewichteter Vibrationspegel (geméB der Norm EN 1033).... 13 11 37 1
- Messungenauiakeit (2006/42/EG - EN 12096) m!s 03 03 03 08

F



CONSIGNES DE SECURITE

A OBSERVER AVEC SOIN

LA) FORMATION |

1) Lire attentivement les instructions du présent manuel. Se familiari-

ser avec |'utilisation correcte et les commandes avant d'utiliser la ton-

deuse. Savoir arréter le moteur rapidement.

2) Utiliser la tondeuse pour I'usage auquel elle est destinée, a savoir

la tonte et le ramassage du gazon. Toute autre utilisation peut s'avérer

dangereuse ou entrainer une détérioration de la machine. Font partie de

I'emploi impropre (3 titre d'exemple non exclusif):

- transporter sur la machine des personnes, enfants ou animaux;

- se faire transporter par la machine;

- utiliser la machine pour trainer ou pousser des charges;

- utiliser la machine pour ramasser des feuilles ou des défritus;

- utiliser la machine pour régulariser des haies, ou pour couper de la
vegétation de type non herbeux;

- utiliser la machine pour plus d'une personne;
- actionner la lame sur des terrains sans herbe.

3} Ne jamais permettre d'utiliser la tondeuse a des enfants ou des per-

sonnes non familieres avec les instructions. La réglementation locale

peut fixer un age limite pour |'utilisateur.

4) Ne pas utiliser la tondeuse lorsque:

- des personnes, particuliérement des enfants, ou des animaux se trou-
vent & proximité;

- l'utilisateur a absorbé des médicaments ou substances, réputés
comme pouvant nuire & sa capacité de réflexe et de vigilance.

5) Garder a I'esprit que |'opérateur ou ['utilisateur est responsable des

accidents ou des risques encourus par les tierces personnes ou par leurs

biens.

B) PREPARATION |

1) Toujours porter des chaussures résistantes et des pantalons
longs pendant la tonte. Ne pas utiliser le matériel lorsque I'on est
pieds nus ou en sandales.

2} Inspecter minutieusement toute la zone & tondre et éliminer tout objet
étranger qui pourrait étre projeté par la machine ou endommager |'en-
semble de coupe et le moteur (pierres, morceaux de bois, fils de fer, os,

etc..).

3) ATTENTION: DANGER! L'essence est hautement inflammable:

- conserver le carburant dans des récipients spécialement prévus a cet
effet;

— faire le plein & I'aide d'un entonnoir, a I'extérieur uniguement et ne

pas fumer pendant cette opération ou pendant toute manipulation

de carburant;

- ajouter de |'essence avant de démarrer le moteur et ne jamais enlever
le bouchon du réservoir de carburant ou faire le plein lorsque le moteur
est en fonctionnement ou tant qu'il est encore chaud;

- ne pas démarrer le moteur si de 'essence a été repandue Eloigner la
tondeuse de la zone o le carburant a été renversé et ne provoguer
aucune inflammation tant que le carburant ne s'est pas évaporé et que
les vapeurs ne se sont pas dissipées;

- remettre et serrer correctement les bouchons du réservoir et du réci-

pient.
4) Remplacer les silencieux d'échappement défectueux.
5) Avant I'utilisation, toujours procéder a une vérification générale et
en particulier de I'aspect des lames, des vis de fixation et de I'en-
semble de coupe pour s'assurer gu'ils ne sont ni usés ni endomma-
gés. Remplacer les lames et les vis endommagées ou usées par lots
complets pour préserver le bon équilibrage.
6) Avant de commencer le travail, monter les protections (sac et déflec-
teur).

[C) UTILISATION |

1) Ne pas faire fonctionner le moteur dans un endroit confiné ol les gaz
nocifs contenant du monoxyde de carbone peuvent s’accumuler.

2) Tondre uniguement & la lumiére du jour ou dans une lumiére artificiel-
le de bonne qualité.

3) Dans la mesure du possible, éviter de tondre de I'nerbe mouillée.

4} Assurer ses pas dans les pentes.

5) Marcher, ne jamais courir. Ne pas se faire tirer par la tondeuse.

6) Tondre les pentes dans le sens transversal, jamais en montant ou en
descendant.

7) Etre particulirement prudent lors des changements de direction sur
les terrains en pente.

8) Ne pas tondre sur des pentes supérieures a 20°.

9) Faire particuliérement attention lorsque la machine doit étre tirée vers

0.
10) Arréter la lame si la tondeuse doit &tre inclinée pour le transport,
lorsque on traverse des zones sans herbe et lors des deplacements entre
les surfaces a tondre.

11) Ne jamais utiliser la tondeuse si ses protecteurs sont endommagés,
ou en 'absence de dispositifs de sécurité comme le déflecteur ou le bac
de ramassage.

12) Ne jamais modifier le réglage du régulateur du moteur, ni mettre le

moteur en surrégime.

13) Pour les modéles autopropulsés, désengager |'embrayage d'avance-

ment avant de démarrer le moteur.

14) Démarrer le moteur avec précautions, en respectant les consignes

d'utilisation et en tenant les pieds éloignés de la lame.

15) Ne pas incliner la tondeuse pour le démarrage. Effectuer la mise en

marche sur une surface plane, exempte de tout obstacle et d'herbe

haurte.

16) Tenir les mains et les pieds éloignés des piéces tournantes.

Toujours se tenir & 'écart de la goulotte d'éjection.

17) Ne jamais soulever ou transporter une tondeuse dont le moteur est

en fonctionnement.

18) Arréter le moteur et débrancher le fil de bougie dans les cas sui-

vants:

- avant toute intervention sous le carter de coupe ou dans le tunnel d'é-
jection;

- avant toute opération de nettoyage, de vérification ou de réparation de
la tondeuse;

- aprés avoir heurté un objet étranger. Inspecter la tondeuse pour véri-
fier si elle est endommagée. Effectuer les réparations nécessaires
avant toute nouvelle utilisation de la machine;

- si la tondeuse commence & vibrer de maniére anomale (Chercher
immeédiatement la cause des vibrations et faire procéder aux vérifica-
tions nécessaires dans un Centre Spécialisé).

19) Arréter le moteur dans les cas suivants:

- toutes les fois ol |a tondeuse doit &tre laissée sans surveillance. Pour
les modéles équipés d'un démarrage électrique, retirer la clé de
contact;

- avant de faire le plein de carburant;

- lors de la pose et la dépose du sac de ramassage;

- avant de régler la hauteur de coupe.

20) Réduire les gaz avant d'arréter le moteur. Fermer le robinet d'arrivée

d'essence aprés chague utilisation, suivant les indications du livret pour

le moteur.

21) Pendant le travail, conserver |a distance de sécurité par rapport a la

lame, donnée par la longueur du guidon.

[D) MAINTENANCE ET STOCKAGE I

1) Maintenir tous les écrous et vis serrés afin d'assurer des conditions
d'utilisation sires. Un entretien régulier est essentiel pour la sécurité et le
maintien du niveau de performances.

2) Ne jamais entreposer la tondeuse avec du carburant dans le réservoir
dans un local ol les vapeurs d’essence pourraient atteindre une flamme,
une étincelle ou une forte source de chaleur.

3) Laisser le moteur refroidir avant de ranger la machine dans un local
quelcongue.

4) Pour réduire les risques d'incendie, débarrasser la tondeuse, en
particulier le moteur, le pot d'échappement, et le compartiment de
batterie, ainsi que la zone de stockage de carburant, des feuilles,
brins d'herbe et des excés de graisse. Ne pas laisser de conteneurs de
débris végétaux dans un local.

5) Vérifier frequemment que le déflecteur et le sac de ramassage ne pré-
sentent aucune trace d’'usure ou de détérioration.

6) Si le réservoir de carburant doit &tre vidangé, effectuer cette opération
a I'extérieur et lorsque le moteur est froid.

7) Porter des gants épais pour le démontage et le remontage de la lame
de coupe.

8) Veiller au maintien de I'équilibrage de la lame lors de son affiitage.
Toutes les opérations concernant la lame (démontage, aiguisage, equili-
brage, remontage etou remplacement) sont des travaux compligués qui
requiérent une compétence spécifigue ainsi que ['utlisation d'outillages
spéciaux ; pour des raisons de sécurité, ils doivent donc toujours étre
exécutés dans un centre spécialisé.

9) Ne jamais utiliser la machine avec des piéces usées ou endom-
magées, pour raisons de sécurité. Les piéces doivent étre rempla-
cées, jamais réparées. N'utiliser que des piéces de rechange d'ori-
gine . Des piéces de qualité non équivalente peuvent endommager
la machine et nuire a votre sécurité.

LE) TRANSPORT ET DEPLACEMENT |

1) Chague fois qu'il est nécessaire de déplacer la machine, de la soule-

ver, de la transporter ou de |'incliner il faut:

- porter des gants de travail résistants;

- prendre la machine en plusieurs points offrant une prise sire, tout en
tenant compte de son poids et de la répartition du poids.

- employer un nombre de personnes adapté au poids de la machine et
aux caractéristiques du moyen de transport ou de I'endroit ol la
machine doit étre placée ou prélevée.

2) Pendant le transport, attacher la machine adéquatement avec des cor-

des ou des chaines.
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MODE D’EMPLOI

Pour le moteur et Ia batterie (si prévue), lire attentivement
les manuels d'instructions relatifs.

REMARQUE - La correspondance entre les références conte-
nues dans le texte et les figures respectives (qui se trouvent
aux pages 2 - 3 - 4 - 5) est indiguée par le numéro qui précé-
de chaque paragraphe.

[1._COMPLETER LE MONTAGE |

E Le changement de vitesses (si prévu) est commandé
par le levier (1), dont les positions sont indiguées par la pla-
quette.

Type “A”

Pour le réglage de la hauteur de coupe il faut relacher le levier
(1) et en soulevant ou en appuyant sur le carter de coupe, jus-
qu'a ce qu'il prenne la position désirée visible a travers I'ou-
verture prévue a cet effet LA LAME NE DOIT PAS ETRE
ENGAGEE PENDANT L'OPERATION DE REGLAGE.

REMARQUE - La machine peut étre fournie avec certains
composants déja montés.

ATTENTION - Le désemballage et I'achévement du mon-
tage doivent étre effectués sur une surface plane et soli-
de, avec suffisamment d’espace pour la manutention de la
machine et des emballages, toujours en utilisant les outils
appropriés.

Il faut éliminer les emballages conformément aux disposi-
tions locales en vigueur.

Type “I”
Fixer le guidon (1) aux pattes du carter de coupe a l'aide des
boulons (2) fournis a I'achat, comme illustré ; veiller & bien
introduire les axes (3) dans les trous appropriés de facon & ce
que le guidon soit assemblé a la bonne hauteur. Monter le cro-
chet (4) de guidage du fil du lanceur.

Fixer les cables de commande en utilisant les colliers (5).

[A.3B] Type “”

Remettre le guidon (1) en position de travail, et le fixer aux
supports latéraux du chéassis, en utilisant la boulonnerie (2)
fournie, comme indiqué sur la figure.

La hauteur du guidon (1) est réglable dans trois positions dif-
férentes, que I'on obtient en introduisant les pivots (3) dans
I'une des trois paires de trous prévus sur les supports.

Aprés le réglage serrer les molettes (2) a fond.

Introduire la corde de démarrage (4) dans la spirale (5) de gui-
dage.

Serrer I'écrou (6) pour fixer la spirale (5).

(Si présent) - Monter le tableau de bord (1) ou bien (1A)
en suivant 'ordre indiqué pour chaque type.
Pour le tableau de bord "1A", veiller a monter correctement les
poignées (2-courte) et (3-longue, si prévue).

Pour les modéles équipés d'un démarreur électrique,
connecter le fil de batterie au connecteur du céblage élec-
trique de la tondeuse.

[ 2. DESCRIPTION DES COMMANDES |

REMARQUE - Le sens des symboles situés sur les com-
mandes est expliqué a la page 6 et suivantes.

|E L'accélérateur (si présent) est commandé par le levier
(1). Les positions du levier sont indiquées sur I'étiquette cor-
respondante. Certains modéles prévoient un moteur a régime
fixe ol I'accélérateur n'est pas nécessaire.

@ Le frein de lame est actionné par le levier (1) qui devra
toujours étre maintenu contre le guidon pour le démarrage et
pendant le fonctionnement de la tondeuse.

Le moteur s’arréte dés que le levier est relaché.

@ Pour les modéles autopropulsés, I'avancement de la
tondeuse est obtenu lorsque le levier (1) est poussé contre le
guidon.

La machine cesse d'avancer lorsque le levier est relaché.
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[2.5b] Type “B”

La hauteur de coupe souhaitée est obtenue en relachant le
bouton (1) et en soulevant ou en poussant le carter de coupe
jusqu'a ce qu'il prenne la position désirée indiquée par la fle-
che. LA LAME NE DOIT PAS ETRE ENGAGEE PENDANT
L'OPERATION DE REGLAGE.

[ 3. TONTE DE L'HERBE |

E Soulever le pare-pierres et bien accrocher le bac rigi-
de (1) ou le sac en toile (2), comme illustré sur les figures cor-
respondantes.

(32] pourle démarrage, suivre les indications du manuel du
moteur, puis tirer le levier du frein de la lame (1) contre le gui-
don, et donner un coup décisif & la poignée de la corde de
démarrage (2).

Dans les modéles pourvus de démarrage électrique, tirer le
levier du frein de la lame (1) contre le guidon, et tourner la clé
de contact (3).

@ La pelouse aura un plus bel aspect si elle est toujours
tondue a la méme hauteur et dans les deux sens perpendicu-
laires alternativement.

CONSEILS POUR SOIGNER LA PELOUSE

Chaque type d'herbe présente des caractéristiques différen-
tes, et peut donc demander différents modes de soins de la
pelouse; veuillez toujours lire les indications contenues dans
les confections de semences sur la hauteur de tonte rappor-
tée aux conditions de croissance de la zone ol vous travaillez.

Il faut toujours se rappeler que la plupart des herbes sont
composées d'une tige et d’une ou plusieurs feuilles. Si I'on
coupe complétement les feuilles, la pelouse s’abime, et la
recroissance sera plus difficile.

En régle générale les indications suivantes seront valables:

— une coupe trop basse provoque des arrachements et des
éclaircissages dans le gazon, en donnant un aspect “a
taches”;

- en été, la coupe doit étre plus haute pour éviter le dessé-
chement du terrain;

- ne jamais couper I'herbe quand elle est mouillée; cela peut
réduire I'efficacité de la lame pour I'herbe qui s'y attache, et
provoquer des accrocs dans le gazon;

— en cas d’herbe particulierement haute, il convient d'exécu-
ter une premiére tonte & la hauteur maximale permise par la
machine, en la faisant suivre d'une deuxiéme tonte aprés
deux ou trois jours.

E Lorsque le travail est terminé, relacher le levier (1) du
frein de lame et débrancher le capuchon de la bougie (2).
Enlever la clé de contact (3) pour les modéles qui en sont équi-

pés. .
ATTENDRE LUARRET DE LA LAME avant d’effectuer toute
intervention sur la tondeuse.



4. ENTRETIEN ORDINAIRE |

IMPORTANT - |l est indispensable d’effectuer des opéra-
tions d’entretien réguliéres et soignées pour maintenir
pendant longtemps les niveaux de sécurité et les perfor-
mances originelles de la machine.

Garder la tondeuse dans un endroit sec.

1) Porter des gants de travail résistants avant d'effectuer
toute intervention de nettoyage, d'entretien ou bien de
réglage sur la machine.

2) Aprés chaque coupe il faut laver la machine soigneuse-
ment & I'eau ; enlever les détritus de gazon et la boue qui
se sont accumulés a l'intérieur du chassis, pour éviter
qu'en séchant ils ne rendent le prochain démarrage parti-
culierement difficile.

3) Au cas ol il serait nécessaire d'accéder a la partie inférieu-
re, incliner la machine exclusivement du cété indiqué dans
le manuel du moteur, en suivant les instructions relatives.

4) Ne pas verser de 'essence sur les parties en plastique du

moteur ou de la machine pour eviter de les abimer et net-

toyer immédiatement toute trace d'essence éventuelle-
ment versée. La garantie ne couvre pas les dommages aux
parties en plastique causés par de I'essence.

Dans les modéles avec AVS (systéme anti-vibrations):

en cas de vibrations anomales sur le guidon, contrdler I'é-

tat des manchons antivibrants, et contacter votre

Revendeur pour les remplacer s'ils sont endommagés ou

uses.

5

-

Il faut faire exécuter toute intervention sur la lame dans
un Centre Spécialisé, qui dispose des outillages les plus
appropriés.
Sur cette machine il est prévu d'employer des lames portant
le code :

81004366/2 (pour le modéle 504)

81004381/1 (pour le modéle 534)

81004383/0 (pour le modéle 534+AVS)

Les lames devront toujours étre marquées A. Vue I'évolution
de ce produit, les lames citées ci-dessus pourraient étre rem-
placées a l'avenir par d’autres lames, ayant des caractéris-
tigues analogues d'interchangeabilité et de sécurité de fonc-
tionnement.

Remonter la lame (2) avec le code et le marquage tournés vers
le terrain, en suivant la séguence indiquée sur la figure.
Serrer la vis centrale (1), en utilisant une clé dynamométrique
tarée & 35-40 Nm.

Dans les modéles avec traction, pour obtenir la juste
tension de la courroie, agir sur 'écrou (1) jusqu’a obtenir la
mesure indiguée (6 mm).

Pour recharger une batterie déchargée, la brancher sur
le chargeur (1) selon les instructions du manuel d’entretien de
la batterie. Ne pas raccorder directement la batterie a la borne
du moteur. |l n’est pas possible de démarrer le moteur en uti-
lisant le chargeur de batterie comme source d'alimentation,
car ce dernier pourrait s’abimer.

Si vous prévoyez de ne pas utiliser la tondeuse pendant une
longue période, débranchez-la du céblage électrique de la
machine en maintenant cependant un bon niveau de charge.

Pour le nettoyage interne de la tondeuse, utiliser la
prise de raccordement (1) prévue pour le tube de I'eau cou-
rant. Au cours du lavage, se placer toujours derriére le guidon
de la tondeuse.

| 5. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT |

La protection de I'environnement doit &tre un aspect important

et prioritaire pour I'emploi de la machine, au profit de la socié-

té civile et de I'environnement ol nous vivons.

— Eviter de déranger le voisinage.

— Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'élimina-
tion des déchets aprés la coupe.

— Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'élimina-
tion des emballages, des huiles, de I'essence, des batteries,
des filtres, des parties détériorées ou de tout élément ayant
un fort impact sur I'environnement ; ces déchets ne doivent
pas étre jetés dans les ordures, mais ils doivent étre sépa-
rés et apportés dans les centres de collecte prévus, qui
procéderont au recyclage des matériaux.

— Au moment de la mise hors service, ne pas abandonner la
machine dans I'environnement, mais la livrer a un centre de
collecte, suivant les normes locales en vigueur.

[ 6. ACCESSOIRES |

ATTENTION: Pour garantir votre sécurité, il est impérative-
ment interdit de monter tout autre accessoire gue ceux qui
sont compris dans la liste suivante, et qui sont concus expres-
sément pour le modéle et pour le type de votre machine.

Kit “Mulching” (s'il n’est pas inclu dans la fournitu-
re)

Hache finement I'herbe coupée et la laisse sur le terrain au lieu
de la ramasser dans le bac.

Si vous avez des doutes ou des problémes de nature quel-
conque, n’hésitez pas a contacter votre Point d’Aprés-Vente le
plus proche ou votre Revendeur.

25



